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Pravicová propaganda nás přesvědčuje o úspěšném vývoji naší ekonomiky i 
společnosti v uplynulých 16 letech. Je to pohled úzké vrstvy vyvolených, kteří 
v uvedené době nabyli nezřídka nepoctivým způsobem velkého majetku, a 
jejich souputníků. Pro neprivilegovaného občana je to však období obnovy 
kapitalismu, které přineslo podvody a rozkrádání ve velkém s nevídanou 
kriminalitou. Hovoří se o období transformace, což je spíše zastírací výraz pro  
rozchvácení národního majetku, budovaného po desetiletí a staletí. Prostě 
bylo toho moc, co se dalo rozkrást, vytunelovat, vyvézt za hranice a takto 
zprivatizovat. 
Výsledkem tohoto českého „zlatokopeckého klondajku“ je, že nám už v této 
zemi patří jen pramálo. Světoznámé plzeňské pivo už není české, ale 
jihoafrické. V českých domácnostech topíme a vaříme na ruském plynu, který 
dodávají německé firmy. Z českých vodních zdrojů nám do vodovodu teče 
francouzská, anglická nebo belgická voda. Jezdíme na německých autech 
značky Škoda. Konzumujeme dovážené potraviny na úkor českého 
zemědělství a českého venkova. A hlavně aniž se nás někdo ptal, žijeme na 
dluh, který hrozivě roste a který vhání náš stát do područí cizích bank. 
Sudetoněmečtí bankéři se už těší, až budou vymáhat naše dluhy. 
Desítky významných českých podniků byly prodány hluboko pod cenou 
zahraničním firmám, které je cíleně přivedly ke krachu, aby se zbavily 
konkurence a ovládly naše trhy. Stovky dalších našich podniků prodaných 
cizím koncernům produkují zisk, který odtéká do zahraničí. Proto růst hrubého 
domácího produktu v naší ekonomice nemá odpovídající vliv na růst životní 
úrovně české populace ani na snížení půlmiliónové nezaměstnanosti. Naše 
země se z vyspělého průmyslového státu stala montážní dílnou cizích 
výrobků a skladištěm přepravovaného zboží. Vzniklý propad ekonomiky dále 
umocnilo hluboké podhodnocení naší měny. 
 
 
 
 
 
Uplynulá doba přinesla však i pozitivní výsledky. Je to nevídaný technický 
pokrok v mnoha  oblastech lidské činnosti, zejména v radiokomunikační 
technice (mobily) a v informační technologii (internet), nové a dokonalejší 
stroje, přístroje a léky, rychlejší a pohodlnější dopravní prostředky, větší 

možnosti cestování, bohatší sortiment zboží, rozšíření demokracie a 
politických práv, ovšem na úkor existenčních a ekonomických práv. Tento 
vývoj však není produktem kapitalismu, nýbrž obecného vědeckotechnického 
rozvoje, jak ukazuje příklad socialistické Číny, kde je nejdynamičtější. V 
kapitalismu jsou však vymoženosti tohoto vývoje podmíněny dostatkem peněz 
uživatelů. Nejlépe tuto situaci vyjádřil známy americký politolog Noam 
Chomsky slovy:“V kapitalistické tržní společnosti je svobody a demokracie na 
trhu dost. Každý si jí může koupit tolik, na kolik mu peníze stačí. Kdo je nemá, 
nemá na trhu šanci“. A těch, kdo na tyto  vymoženosti nedosáhnou, kdo mají 
šanci malou nebo žádnou, je v české společnosti většina. 
A tak nneellzzee  uuttaajjiitt,,  žžee  vv  ppoolliissttooppaaddoovvéémm  vvýývvoojjii  ččeesskkéé  ssppoolleeččnnoossttii  
nneeppřřeevvaažžuujjíí  kkllaaddyy,,  aallee  nneeggaattiivvnníí  pprrvvkkyy.. Většina občanů je nespokojena s 
ekonomikou i politikou. Proto pravice rezignuje na volnou soutěž myšlenek a 
mocenskými prostředky zakazování a kriminalizování idejí se snaží zbavit 
nepohodlné opozice. Některé jevy naznačují vývoj k fašismu. Obviňuje KSČM 
z nedemokratičnosti (bez sebemenšího důkazu) a šíří přes media nenávistný 
antikomunismus. Demokratičnost KSČM není v názvu, ale v programu. KSČM 
nehledá nepřátele, ale naopak spojence, kteří jí pomohou realizovat program 
v zájmu většiny.  
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Další informace získáte na www.cbox.cz/kscm-p5 
- V Y D A L   O B V O D N Í   V Ý B O R   K S ČM   P R A H A   5 - 

SSiillnnáá  KKSSČČMM  jjee  zzáárruukkaa  pprroottii  aassoocciiáállnníí  vvlláádděě  OODDSS,,  pprroottii  
kkoollííssáánníí  ČČSSSSDD,,  pprroottii  vveellkkéé  kkooaalliiccii  oobboouu  ssttrraann  ii  pprroottii  ttaakkoovvýýmm  
aassoocciiáállnníímm  ppooddmmíínnkkáámm,,  jjaakkéé  ppoossttiihhllyy  oobbččaannyy  nnaa  SSlloovveennsskkuu..  

  

PPrroottoo  ppřřiijjďďttee  kk  vvoollbbáámm  aa  vvoollttee  ssttrraannuu  lliidduu,,  kktteerráá  jjee  ss  
lliiddmmii  aa  pprroo  lliidd,,  vvoollttee  KKSSČČMM!! 

HHllaavvnníí  vviinnuu  nnaa  ttoommttoo  vvýývvoojjii  mmaajjíí  vvllááddyy  OODDSS  vv  ddeevvaaddeessááttýýcchh  lléétteecchh  aa  
ppoozzdděějjššíí  vvllááddyy  ČČSSSSDD  aa  jjeejjiicchh  kkooaalliiččnníícchh  ppaarrttnneerrůů..  KKSSČČMM  nneenneessee  nnaa  

uuvveeddeennéémm  vvýývvoojjii  žžááddnnoouu  vviinnuu..  


